
Referat fra Lokalbestyrelsesmøde på Veteranhjemmet Midtjylland, d. 17-01-2024 

 

Deltagere: MF, S, M, T og NN 

Afbud: PO og M 

Dagsorden: 

1. Godkendelse af referat fra mødet den. 13-12-2024 

Referat godkendt 

 

2. Godkendelse af dagsorden 

Dagsorden godkendt 

 

3. Valg af referent 

NN 

 

4. Valg af dirigent 

MF 

 

5. Valg af næstformand 

NN vælges som næstformand af en enstemmig bestyrelse  

 

6. Formandens orientering siden sidst 

- Fastelavn: Angående fastelavn på VHM afventes der svar fra kommunen om vi kan få 

støtte til at afholde et arrangement her på stedet. Dagen for arrangementet sættes til den 10-

02-2024 

- Sponsor- og virksomhedsinvitation: MF vil udarbejde en liste over sponsorer og 

virksomheder, som han vil invitere til en aften på VHM. Her vil han holde et en kort tale og 

et oplæg omkring stedet her og på den måde vise hvor meget deres støtte ville kunne betyde 

for stedet her og kommende projekter. 

- Naboinvitation: leder TT og evt. MF vil invitere Veteranhjemmets nærmeste naboer på 

besøg til en introduktion her til stedet. Besøget vil, ligesom med sponsor- og 



virksomhedsinvitationen, give kendskab til stedet. På sigt kan det måske give 

privatdonationer og frivillige.  

- Træningsudstyr I container: Efter en kort snak er bestyrelsen blevet enige om at donere 

udstyret til et center med ukrainske flygtninge.  

- Flagdag: MF er ved at udtænke en plan for flagdagen 2024. I februar mødes MF med 

Aarhus kommune omkring evaluering og planlægning af flagdag mm.  

- OBS. Faldstamme på værelse 2 – status på dette.  

- M bliver ny bygningsansvarlig  

- Ny suppleant op til generalforsamling 

 

7. Leders orientering siden sidst: 

- Nedlægger telefonnummer 20149905, da dette aldrig bliver brugt. 

- Leder besvarer opkald i åbningstiderne  

- I weekender (fredag kl.16 til mandag kl.08) omstilles telefonen til en backup bestående 

af bestyrelsesmedlemmer. 

- I Leders ferie omstilles telefonen 24/7 og der er autosvar på mail, der henviser til de 

andre Ledere på veteranhjemmene.  

- Leder udarbejder en oversigt over hvem, der har vagttelefonen i weekender.  

- Veteranhjemmet er ikke et akuttilbud, så ingen flytter ind uden Leder er til stede.  

- Ingen sover/overnatter i huset/VHMs bygninger uden at der foreligger en aftale med 

Leder. Ingen lukkes ind i hjemmet efter kl.22, med mindre andet er aftalt. Ligeledes skal 

gæster skal også forlade stedet inden da af hensyn til stedets beboere.  

- Veterancenteret skal være behjælpeligt med at besvare opkald og henvise til et 

overnatningssted hvis der opstår en situation ifht. sovepladser mm.  

- Gæstekoden til VHM er 898989# 

- Leder foreslår en ´Sparke dæk dag´, hvor VHM omdannes til et sted, hvor man kan 

komme forbi og se på fede biler eller motorcykler og nyde dagen med en sodavand og en 

grillpølse. Datoen er d. 02-06-2024. 

- Begrænsning på fællesspisning, hvor der kraftig opfordres til betaling for maden da flere 

ser ud til at glemme dette.  

 



8. Status vedr. arbejdet i udvalget til revidering af vores vedtægter: 

- S og PO udkast sendes til Fonden, så de kan se hvad vi har arbejdet på og eventuelt 

kommentere på det.  

 

9. Status vedr. arbejdet i udvalget til revidering af vores forretningsmodel: 

- Intet at berette. 

 

10. Status vedr. arbejdet i udvalget til udarbejdelse af beskrivelse af opgaverne i 

lokalbestyrelsen: 

- Intet at berette.  

 

11. Eventuelt: 

- Angående nyt bålsted på VHM: M har indsendt tegninger til to firmaer, der kommer 

med et udkast til udgifter. 

 

12. Kommende møder: 

- Februar: 21-02-2024 

- Marts: 20-03-2024 

- April: 20-04-2024 – GENERALFORSAMLING 

Mødetid kl.17 og leder sørger for lidt aftensmad til Lokalbestyrelsen.  

 

 

 

   

 

 


